CBoucrTBa BOJIH

1.B 6eckoHe4YHON OgHOPOAHOU U N3OTPONMHON
cpepne BOSIHbI pacnpoOCTPaHAITCA
NPAMONTIMHEUHO.




2. OTpaxalroTcsa oT NpenAaTCTBUN
pa3mMep KOTOpPbIX HAMHOIO
OonbLlie ANUHBbI BOJIHbI.




0 |
3. NMNpu nepexone 3 ogHou cpenbl B

OPYryro BofiHa NperioMnsieTcsl.
0|




4. Ondpakuma — ormbaHmne BOSTHOM
npenAaATCTBUA, pa3Mep KOToporo
CpaBHUM C OAJIMHOU BOJIHbI UNK

OTKSIOHEeHUue OT NPAMOJSIMHEUHOro
npu pacnpocTpaHeHumn.

B °




5. UHTepdepeHLUA cBeTa:

1. CnoXeHue ABYX UIN HECKONTbKUX BOJIH,
Npu KOTOPOM Oobpa3syeTcsa NOCTOSAHHOE MO
BpeMeHu pacnpeaeneHve amnnautyabl
pe3ynsTUpYLWUX KonedbaHumn.

2. Habnropaercs
TONbKO ANns
KOrepeHTHbIX

MCTOYHUKOB
(oAMHaKoBas 4yacToTa
N amMnnuTyaa,
NOCTOSAHHAA Pa3HOCTb

das).




UTO nonyuyuTcAa B pe3ynbTaTe CIOoXeHUS
BOJNH?
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